
SENSORE DI MOVIMENTO - CADUTA
Il telefono è dotato di un sensore che consente l’invio di
una richiesta di soccorso nel caso in cui il telefono rilevi
una forte accelerazione di movimento seguita da un
brusco impatto (per esempio in caso di violenta caduta).

Il sensore di caduta è impostato attivo con livello di
sensibilità Medio; per disattivarlo o modificare la
sensibilità del sensore:
Menu T Impostazioni T SOS T Rilevazione caduta
Il sensore di caduta fa partire la stessa procedura indicata
nel capitolo FUNZIONAMENTO SOS.
I link della posizione contenuti negli SMS inviati ai numeri
SOS, saranno preceduti dalla parola CADUTA.
Nota: il sensore di movimento - caduta è un sistema
di allarme automatico che assicura un’ulteriore
misura di protezione quando l’utente non è in grado
di attivare una chiamata di emergenza; tuttavia non
tutti i tipi di caduta possono essere riconosciuti e
analizzati dalla tecnologia di rilevamento automatico.

UTILIZZO CON BRACCIALE SALVALAVITA BAND PLUS
Il telefono può essere utilizzato in
abbinamento al bracciale resistente
all’acqua Salvalavita band Plus
(cod. 9202 non incluso).
In caso di necessità, sarà
sufficiente premere per 2 secondi
il pulsante sul bracciale per far
inviare al telefono la chiamata di
soccorso ai numeri SOS impostati.
Telefono e bracciale devono essere a portata radio.

GESTIONE SIM CARD
In caso di utilizzo di SIM card ricaricabile ricordarsi di
verificare periodicamente che il credito residuo sia
sufficiente per effettuare chiamate e/o invio di SMS.
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Caratteristiche tecniche cod. 9201
• Dimensioni: 109x55x19mm
• Peso: 100g (telefono + batteria)
• Memoria esterna: scheda micro SD (max 32GB) non inclusa
• Display LCD 2.8"
• Fotocamera: 1.3MP
• Flash
• Formato Audio: MP3\WAV
• Tasto Salvalavita
• Tasti chiamata rapida 
• Ricevitore radio FM
• Vibrazione
• Torcia
• Batteria ricaricabile in dotazione al Litio: BL-5C 3,7V 1000mAh
• Bande di frequenza: 
- GSM 900 / DCS 1800MHZ;
- GSM 850 /   DCS 1900MHZ

Caratteristiche tecniche radio
• Banda di frequenza: 2,4GHz-2,4835GHz
• Potenza RF: <100mW e.i.r.p.
• Localizzazione del chiamante mediante GPS o WiFi a
seconda della disponibilità

• WiFi
• Banda di frequenza: 2,4GHz-2,4835GHz
• Potenza RF: <100mW e.i.r.p.

INFORMATIVA BREVE RELATIVA AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI
SENSI DEL REGOLAMENTO (UE) 2016/679 (“GDPR”)
La presente informativa breve è fornita nel rispetto delle Linee Guida sulla
trasparenza emanate dal Gruppo art. 29, riviste e adottate l’11 Aprile 2018

(WP260 rev.01). Per l’informativa estesa visitare il sito www.beghelli.it,
seguendo il percorso “Supporto/Privacy Policy”.
- Titolare del trattamento: BEGHELLI SPA, Via Mozzeghine, 13/15 - loc.
Monteveglio - 40053 Valsamoggia (Bologna) (“Titolare”).

- Responsabile della protezione dei dati (DPO): e-mail dpo@beghelli.it 
- Finalità del trattamento: a) rilevamento caduta, chiamate d’emergenza,
condivisione posizione; b) adempimento di obblighi previsti da
regolamenti e dalla normativa nazionale e sovranazionale applicabile; c)
esercizio o difesa dei diritti del Titolare in sede giudiziaria; d) localizzazione
del dispositivo. 

- Il dispositivo condivide la propria posizione ai numeri SOS salvati in
memoria, a fronte della pressione prolungata del tasto Salvalavita, posto
sul retro del dispositivo stesso.

- I numeri SOS inseriti in memoria possono controllare la posizione del
dispositivo in qualsiasi momento. L’utente può disattivare tale funzione
tramite apposita procedura descritta nel manuale d’istruzioni del
dispositivo.

- Le modalità di configurazione per garantire la massima riservatezza sono
disponibili e rese nell’informativa estesa.

- Il Titolare non conserva alcun tipo di dato personale dell’interessato legato
all’erogazione dei servizi e alla localizzazione del dispositivo.

- Diritti dell’interessato: contattando l’Ufficio Privacy del Titolare, a mezzo
posta all’indirizzo Via Mozzeghine, 13/15 - loc. Monteveglio - 40053
Valsamoggia (Bologna), oppure via e-mail all’indirizzo privacy@beghelli.it,
gli interessati possono esercitare i loro diritti (accesso, cancellazione,
rettifica, integrazione, limitazione, opposizione, portabilità) così come
garantiti dal GDPR, laddove applicabili. Gli interessati hanno il diritto di
proporre reclamo all’Autorità di controllo competente nello Stato membro
in cui risiedono abitualmente o lavorano o dello Stato in cui si è verificata
la presunta violazione.

Avvertenze/Garanzia

• Questo apparecchio dovrà essere destinato solo all'uso per
il quale è stato costruito. Ogni altro uso è da considerarsi
improprio e pericoloso. 

• Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o di
manutenzione, disinserire l’apparecchio dalla rete.

• Per eventuali riparazioni rivolgersi ad un centro di
assistenza tecnica autorizzato e richiedere l'utilizzo di
ricambi originali. Il mancato rispetto di quanto sopra può
compromettere la sicurezza dell’apparecchio.

• Ai sensi della direttiva europea 2013/56 UE, le
batterie esauste sono soggette a raccolta differenziata
e non devono essere smaltite come rifiuto urbano.

• Il dispositivo contiene una batteria al Litio
potenzialmente pericolosa. La batteria può
esplodere se usata in modo errato: non aprire o
gettare nel fuoco.

• Ai sensi della direttiva europea 2012/19 UE,
l'apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo
conforme: non deve essere smaltito come rifiuto
urbano indifferenziato ma deve essere consegnato
presso le stazioni ecologiche o presso il rivenditore Beghelli.
Per maggiori informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento
locale o al rivenditore dell'apparecchio.

• I prodotti Beghelli sono tutelati dalle leggi sulla proprietà
intellettuale.

Beghelli S.p.A. dichiara che il dispositivo radio cod. 9201 è
conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della Dichiarazione di Conformità UE del
dispositivo è disponibile al seguente indirizzo internet:
www.beghelli.it > area tecnica > download
(www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download)
Il suddetto dispositivo può essere utilizzato in tutta la
comunità europea in regime di "libero uso".

Telefono SLV30-GPS Plus
(cod. 9201)

Manuale d’uso
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CENTRO SALVALAVITA BEGHELLI

Il telefono può essere collegato al centro
Salvalavita Beghelli, operativo 24 ore su
24 per 365 giorni l’anno. 
Il centro Salvalavita Beghelli, ricevuti gli
allarmi, attiverà le procedure di
emergenza concordate con il cliente. 
Per l’attivazione del servizio visitare il sito
www.beghelli.it/salvalavita
o contattare il Numero Verde 800 626626

IMPOSTAZIONI DI FABBRICA
Per riportare il telefono alle impostazioni di fabbrica:
MenuT ImpostazioniT Ripristina impostazioni di fabbrica
La password da inserire è 0000.

INFORMAZIONI MEDICHE

Per inserire informazioni mediche utili per coloro che
presteranno soccorso in caso di emergenza medica:
Menu T Informazioni medicheIMPOSTAZIONE TASTO LATERALE VOLUME

Il tasto laterale per la gestione del volume è impostato al
massimo e disattivato per evitare che venga premuto
inavvertitamente maneggiando il telefono.
Per ripristinare la funzionalità dei tasti laterali del volume
procedere come segue:
Menu T Impostazioni T Telefono T Tasto laterale volume

IMPOSTAZIONE DATA E ORA
Dopo alcuni minuti dalla prima accensione, il telefono
dovrebbe aggiornare automaticamente data e ora tramite
la rete GSM.
Se questo non avviene disattivare l’aggiornamento
automatico:
MenuT ImpostazioniT Telefono T Orario e data T
Aggiornamento automatico T Spento
poi regolare l’ora manualmente:
MenuT ImpostazioniT Telefono T Orario e data T
Orario e data

FUNZIONE VEDI E CHIAMA
Questa funzione consente di associare una fotografia ad un
numero telefonico rendendo molto più semplice, in particolare
per le persone anziane, individuare la persona da chiamare.
Per impostare i contatti procedere come segue:
Nomi T Vedi e Chiama
Una volta impostati i nomi con le relative immagini, per
accedere alla funzione Vedi e Chiama sarà sufficiente
premere la freccia in giù posta nella parte alta della
tastiera e successivamente premere il numero posto a
fianco al volto della persona che si vuole chiamare.
N.B.: funzione utilizzabile solo con scheda di memoria
micro SD (max 32GB) non inclusa.

VOCE SU DIGITAZIONE NUMERI
Attivando questa funzione, ogni qual volta si utilizza la
tastiera per comporre un numero, il telefono pronuncerà
il numero premuto.
Per attivare questa funzione procedere come segue:
Menù TImpostazioni TTelefono TPronuncia numeri T
Acceso
N.B.: Funziona con i profili Alto, Normale e Basso, non è
attivabile con il profilo Vibrazione.

Questo manuale d’istruzione è fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Beghelli

Salvalavita Phone SLV30-GPS Plus o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Cellulari e

Smartphone
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DESCRIZIONE DEL TELEFONO IMPOSTAZIONE SOS
Per inserire i numeri di emergenza, da chiamare alla
pressione prolungata del tasto Salvalavita sul retro,
procedere come segue:
Menu TImpostazioni T SOS TNumeri SOS
Per utilizzare tutte le funzioni del telefono mettere il +39
davanti ai numeri di telefono utilizzati per le emergenze.
Si possono inserire 9 numeri di telefono che verranno
utilizzati per le chiamate e gli SMS di SOS. 
Gli SMS contengono la posizione del telefono: posizione
determinata tramite celle della rete mobile e posizione
GPS (se sotto copertura GPS).

FUNZIONAMENTO SOS
Alla pressione prolungata del tasto Salvalavita, posto sul
retro, il telefono invierà un SMS contenente un link con
la posizione del telefono a tutti i numeri SOS inseriti e,
dopo alcuni secondi, inizierà a chiamarli uno a uno in
modalità vivavoce finché non otterrà una risposta.
Per i 30 minuti successivi alla richiesta di soccorso il
telefono risponderà automaticamente in modalità vivavoce
a tutte le chiamate in entrata dopo circa 30 secondi di squillo.
ESEMPIO SMS
“SOS Position:
https://location.beghelli.it/v1/PPDEZPPUXZUFBVZXQBD
ZQBZSTDBFDVQAXPRTEZPPPPPPPPPPPPWDZPPPPP
PPPPPPPWD”
Se il telefono è sotto copertura GPS, invierà anche un secondo
SMS contenente il link alla posizione ricavata dai satelliti GPS.

ESEMPIO SMS
“SOS GPS Position:
https://location.beghelli.it/p1/?q=44.456232N,10.53427
7E,accuracy=25,utc=280820155730”
Coloro che riceveranno gli SMS di localizzazione, se in
possesso di uno smartphone, potranno “cliccare” sul link
contenuto nel testo dell’SMS e visualizzare su una mappa
la posizione della persona che ha inviato l’allarme.
Se il numero a cui è stato inviato l’allarme corrisponde ad
una linea fissa questo numero riceverà solo la chiamata voce.
ATTENZIONE:
Il telefono utilizza, per una maggiore sicurezza, due tipi di
tecnologie per il rilevamento della posizione in caso di
allarme: celle di telefonia mobile/reti WiFi e segnale GPS.
Il primo SMS riguarda la posizione determinata tramite le
celle della rete di telefonia mobile/reti WiFi, la
localizzazione in alcuni casi potrebbe non essere precisa,
ma darà comunque un’indicazione della zona da cui è
stato mandato l’allarme.
Questo primo messaggio visualizza sulla mappa un cerchio
in cui c’è la maggiore probabilità di trovare l’assistito.
Successivamente, se il dispositivo sarà sotto copertura
GPS, invierà un secondo SMS con la posizione ricavata
dal GPS che in questo caso sarà molto più precisa
(possono essere necessarie alcune decine di secondi).
Le mappe utilizzate sono quelle di Google Maps.

ATTENZIONE: nei numeri SOS inseriti è importante
disattivare la segreteria telefonica in tutte le sue
opzioni (telefono spento, non raggiungibile,
occupato...).

Il telefono, infatti, non distingue la risposta della
segreteria dalla risposta dell’utente; considera l’allarme
servito e interrompe il ciclo di chiamate.

FUNZIONE CONTROLLO POSIZIONE
I numeri autorizzati nell'apposito menu "Funzione LOC"
possono in qualsiasi momento controllare la posizione
del telefono Beghelli inviandogli un SMS contenente il
testo LOC
Il telefono invierà un SMS di risposta contenente il link
alla posizione e un secondo SMS, se sotto copertura
GPS, contente un link alla posizione GPS.
Per inserire i numeri autorizzati ad effettuare il controllo
posizione procedere come segue:
MenuTImpostazioniTSOSTNumeri funzione LOC

IMPOSTAZIONE CHIAMATA RAPIDA (M1,M2,M3, 1-9)
E' possibile impostare dei numeri di chiamata rapida
semplicemente tenendo premuto per un paio di secondi
i tasti M1, M2, M3 o i tasti numerici da 1 a 9. Il telefono
chiederà se si vuole impostare un numero di chiamata
rapida, selezionando "sì", si potrà inserire il numero che
verrà chiamato in seguito alla pressione prolungata di
quel tasto.

IMPOSTAZIONE PROFILI
Il cellulare è dotato di 4 profili di suoneria che si possono
selezionare e personalizzare come segue:
MenuT Profili utente 

DESCRIZIONE DEI TASTI PREPARAZIONE DEL TELEFONO
1- Togliere il coperchio facendo leva nell'asola indicata

dalla freccia nella figura 1.
2- Inserire la SIM CARD (nano SIM) in uno dei due slot

disponibili (verso di inserimento come in figura)
Opzionale: per salvare foto e video inserire una
scheda di memoria micro SD (max 32Gb non inclusa)
nell'alloggiamento indicato con la sigla “TF”

N.B. Per sbloccare il vano della nano SIM e della scheda
di memoria micro SD scorrere la slitta di metallo verso
l'esterno e poi sollevarla.
3- Inserire la batteria
4- Richiudere il coperchio (inserimento del nastro optional)
5- Caricare il telefono   tramite la base di ricarica o il

caricatore da viaggio. Il LED del flash acceso indica
che il telefono è in carica; si spegne a fine carica.

7- Accendere il telefono.

TASTO FUNZIONE 

Cornetta rossa
- Pressione breve per chiudere una chiamata
- Pressione prolungata per accendere/
spegnere il telefono

Cornetta verde Per rispondere ad una chiamata

M1  M2  M3 Per chiamata rapida a tre numeri impostati

Sù - giù Per muoversi su e giù all'interno del menu

0 Pressione prolungata per accendere/
spegnere la torcia
Pressione prolungata per passare dal
profilo utilizzato (Normale, Alto, Basso)
al profilo Vibrazione e viceversa
Per muoversi a sinistra o destra all'interno
del menu

Laterali (destra) Per aumentare o diminuire il volume duran-
te una telefonata (vedere paragrafo dedicato)

SOS (posteriore) Pressione prolungata per inviare chiamate
e SMS ai numeri precedentemente inseriti

1 Altoparlante
2 Display LCD
3 Tastiera
4 Ingresso per cuffie o auricolari 
5 Tasti volume +/-
6 Ingresso USB-C per caricatore da viaggio
7 Tasto Salvalavita
8 Fotocamera (per l’uso della fotocamera è necessario inseri-

re una scheda di memoria micro SD non inclusa) 
9 Torcia / Flash / Indicatore di carica
10 Base di ricarica

GESTIONE SMS RICEVUTI E BATTERIA SCARICA
Il telefono permette di attivare l’inoltro degli SMS di batteria
scarica e di tutti gli SMS entranti ad alcuni numeri inseriti
nell'apposita sezione del menu:
Menu T Impostazioni T Inoltro SMS ricevuti e batteria
scarica T Contatti di notifica
Per definire quali SMS si desidera inoltrare ai contatti
precedentemente inseriti procedere come segue:
Menu TImpostazioni T Inoltro SMS ricevuti e batteria
scarica T Stato

BLOCCO CHIAMATE INDESIDERATE
Attivando questa funzione il telefono blocca tutte le
telefonate e gli SMS in arrivo da numeri che non sono
presenti nella rubrica, per evitare le telefonate
indesiderate.
N.B. ricordarsi che nessun numero potrà chiamare (anche
parente, amico... se non inserito in rubrica).
Per attivare questa funzione procedere come segue:
Menù TImpostazioni T Telefono T Blocco numeri non
in rubrica T Acceso

FOTOCAMERA
Per attivare la fotocamera procedere come segue:
Menu T Fotocamera
Per scattare una foto premere il tasto 5 (contrassegnato
dall'icona di una macchina fotografica).
N.B.: funzione utilizzabile solo con scheda di memoria
micro SD (max 32GB) non inclusa.

Normale
Avviso di chiamata e di SMS in arrivo: suoneria + vibrazione
Volume della suoneria: alto
Volume della voce durante la chiamata: alto
Vibrazione
Avviso di chiamata e di SMS in arrivo: vibrazione
Volume della voce durante la chiamata: alto
Basso
Avviso di chiamata e di SMS in arrivo: suoneria + vibrazione
Volume della suoneria: medio
Volume della voce durante la chiamata: alto
Alto
Avviso di chiamata e di SMS in arrivo: suoneria + vibrazione
Volume della suoneria: molto alto
Volume della voce durante la chiamata: molto alto
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Gancio per fissare even-
tuale nastro (non incluso)
per portare il telefono a
tracolla


